
Imagetext / Arbeitgebervorstellung

Über uns
Die All in One Personaldienstleistung GmbH ist ein Unternehmen mit Sitz in Kassel.

Wir sind ein junges und dynamisches Team mit dem Ziel zusammen mit unseren Mitarbeiter*innen und Kunden zu wachsen.
Kundenwünsche werden mit höchster Sorgfalt und Effizienz zum bestmöglichen Ergebnis geführt. Sorgfältig und
zielorientiert arbeiten wir an Lösungen, von denen alle profitieren. Unsere moderne Arbeitsweise ermöglicht es uns flexibel,
zeitnah und mit höchster Qualität auf Vakanzen unserer Kunden reagieren zu können.

Unsere Mitarbeiter*innen werden nach iGZ-Tarifwerk bezahlt, erhalten einen unbefristeten Arbeitsvertrag und eine
intensive Betreuung unserer erfahrenen Personaldisponenten.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung.
Ihr All in One Team.

Gabelstaplerfahrer (m/w/d)
(21)

 Standort: Fuldabrück  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 160 - 170 Stunden pro Monat 
Gehaltsspektrum: 14,15 - 15,50 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Zweck und Ziel der Stelle

Der Stelleninhaber rekrutiert passende Mitarbeiter durch gezielte Interviews und gründliche Analyse von
Bewerbungsunterlagen mithilfe unserer Eignungsdiagnostik-Tools, um sicherzustellen, dass sie den Anforderungen
entsprechen und zur Unternehmenskultur passen.

Entwicklungspotential / Perspektiven

Unser Kunde bietet dir als Staplerfahrer (m/w/d)t vielfältige Entwicklungsmöglichkeiten. Du kannst dich innerhalb des
Unternehmens weiterentwickeln, zusätzliche Qualifikationen erwerben und langfristige Perspektiven in der Logistikbranche
verfolgen. Deine Karriere wird durch interne Schulungen und unterstützende Programme gefördert.

Bedeutung für das Unternehmen

Als Staplerfahrer/inspielst du eine zentrale Rolle für unseren Kunden. Durch dein Geschick beim Be- und Entladen der LKWs
sowie deine genaue Überprüfung der Wareneingänge sicherst du die Effizienz und Qualität unserer Logistikprozesse. Du
trägst maßgeblich dazu bei, dass wir unsere Kunden termingerecht beliefern und ihre Zufriedenheit gewährleisten können.

Aufgaben, Kompetenzen und Verantwortung

Zusammenarbeit mit Linienverantwortlichen zur Besetzung offener Stellen
Erstellung von Anforderungs- und Stellenprofilen
Verfassen zielgruppenorientierter Stellenanzeigen
Nutzung effektiver Suchkanäle
Prüfung und Auswahl eingehender Bewerbungen

Fachliche Anforderungen



Du bringst wertvolle Erfahrungen aus dem Lagerbereich mit.
Du bist im Besitz eines aktuellen Staplerscheins.
Geschick im Umgang mit Flurförderzeugen zeichnet dich aus.
Du beherrschst die deutsche Sprache in Wort und Schrift.

Persönliche Anforderungen und Sozialkompetenzen

Hohe Zuverlässigkeit und Einsatzbereitschaft.
Teamfähigkeit und kooperative Arbeitsweise.
Flexibilität in Bezug auf Arbeitszeiten.
Belastbarkeit und Eigeninitiative.

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

14,15 € pro Stunde plus Zulagen (Nacht, Überstunden, Sonntag, Feiertag etc.)
Weihnachts- und Urlaubsgeld.
Top-Bezahlung und Übernahmemöglichkeit durch den Kunden

Kontaktdaten für Stellenanzeige

All in One Personaldienstleistung GmbH

Germaniastr.12 | 34119 Kassel
 
Tel.: 0561- 503 46 596 
Mobil: 0162/5647283
E-Mail: jobs@aio-personal.de

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: iGZ  Entgeltgruppe: 2b
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